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„NTU BUDAPESTA ESTE CKN- 
T fil'L  SENTIMENTAL AL MA- 
GUIAKîMII MONDIALE, CI 
TG. MUREŞUL!" ,.,

— Ce credeţi dv. că a generat 
conflictul de îd Tg. Mureş?

— Tg. Mureşul este centrul 
sentimental al maghiarimîi mon
diale. Nu Budapesta este centrul 
sentimental al maghiarimii mon
diale, ci Tg. Mureşul. De-aici 
îşi revendică ungurii etnogeneza, 
îşi revendică folclorul, mitologia 
populară, cîntecele, dansurile, 
portal şi toate celolalte. D ^aici, 
din Tg. Mureş, s-au ridicat oa
meni de cultură, e adevărat, şi 
nu putem să le negăm impor
tanţa. Chiar ne gînd im cu res
pect la Gâbor Betlen, la Bolyâi

Farkas, care sînt nişie persona-- 
fităţi. Dar atunci românii nici 
măcar nu erau recunoscuţi’ că 
ar exista pe acest pămînt, nici . 
'precum coloniile de albine sau 
de furnici ; nu era recunoscută 
populaţia românească pe C2ţre, 
deşi întotdeauna majoritară, un
gurii au pus-o in jug. „Istoria 
iobăgiei* a d-lui David Prodan 
dovedeşte că ~ totul s -a : clădit pe 
sudoare românească. Chiar şi 
Budapesta s-a clădit pe sudoare 
românească. Şi, revenind la în
trebarea dv., s-a aşteptat atît 
de mult la cotitură! Tg. Mureşul 
trebuia să cadă. A fost şi ocupat. 
Prefectura din Tg. Mureş a fost 
ocupată de către unguri: în 
noaptea de 20 spre 21 martie.

Şeful ocupant este cunoscutul 
Kincses Elot, care acum zburdă 
prin străinătăţi şi ne ponegreşte 
ţara. Reprezintă acum Ungaria 
în Parlamentul European, ca 
„cetăţean român" ce este! Sînt 
oameni care în România şi-au 
făcut studiile, şi-au făcut opera, 
precum dl. Siito Andrâs, care 
se plînge că n-a avut şi n-are 
libertate. Ungaria ,n -a re  La ea 
acasă un scriitor mai mare ca 
Siito Andrâs, care este cetăţean 
roman de naţionalitate maghiară 
din Transilvania. Cum să-mi ex
plic? Aşa-mi explic eu că Tg. 
Mureşul a fost ales.
„ACEASTA ESTE ARMA LOR:. 
SA-I TIMORAM!* • .

— Bănuiţi că există o legătură

între ei'enţmentele ttranusiiee 
care au avut loc în ţară din 
ianuarie încoace? ■ . '

Există legătură riu numai 
Intre aceste fenomene, eyisiă le
gătură şi-ntro cele ce se-ntîm- 
plă în Slovacia, In Iugoslavia, în 
Ucraina, in Republica Moldova. 
Sînt nişte scenarii. Naţion.ilis- 
mele-acestea au fost cultivate in 
Europa mai demult. " Există o 
reţea, sint interese de toate fe
lurile, puteri mai mari sau mai 
mici se uită cu ochi pofticioşi; 
spre România. E limpede. Dar, 
oricît ar fi fost de greu, ires-

- N. TOMA- 

(Continuare în pag a I!-a)

Sîct. situaţii dnd, dornic să ve* 
rifice vigilenţa, probitatea, com
petenţa ■ profesională a angajaţi
lor, a subordonaţilor săi, un şef 
ori un~ comandant încearcă să 
li se strecoare pe sub nas acolo 
unde trecerea e interzisă, ori să 
comită o infracţiune, o Hegalita-;. 
te Oarecare, folosind tn acest 
scop- im şiretlic, travestiul bu
năoară, spre â aplica apoi, după 
caz, -sancţiuni său a oferi laude 
şi recompense. Aşa mi-a p}ăciit 
să-mi închipui că s-ar fi petre-' 
cut lucrurile pe Otopeni (dar şi 
pînâ acolo) şi pe parcursul celor
11 ore trăite de fosta familie re
gală în România: ex-monarhul 
readus în actualitate ca dintr-un- 
sarcofag criogenic venind mis
tuit de dor şi emoţie, „să pună 
la încercare* vigilenţa, tăria de

U i t e  r e g e le , n u  e re g e le
caracter, profesionalismul, poate 
şi ospitalitatea supuşilor de altă
dată. a potenţialilor supuşi, pe 
care să-i mustre apoi sau să-i a~ 
acopere de laude regale, după 
reuşita ori eşecul. „experimentu
lui*. Cîte concluzii (privind chiar 
posibila revenire lâ domnie) nu 
s*ar trage dintr-o asemenea „pu
nere la încercare"! Mai direct 
spus: merită poporul acesta atît 
de controversat, care se suleme
neşte- singur (dar e şi bine în
condeiat. de alţii) în toate culo
rile, să te reînhami pentru feri
cirea lui la caleaşca hodorogită

a monarhiei, să-J porţi prin hîr- 
toapele viitorului, odată ce ţi-ai 
redobîndit pierdutele prerogati
ve? Regalitatea e dată de Dum
nezeu, se spune, iar' dacă româ
nii au redevenit credincioşi şi cu 

j frica în Gel de sus, poate că în
cercarea merită făcută. .

Filmul escapadei de la Otopenl 
şi de lîngă Piteşti e prea cunos 
cut spre a-1 mai derula, Gu de
ferenţi şi fermitate, ex-majesta- 
tea sa şi persoanele însoţitoare 
au fost urcate într-un avion ro
mânesc şi depuse tefere şi sănă
toase, poate - nu în aceeaşi stare

de spirit (vigilenţa românilor e- 
xistă, dar cu influenţe balcani
ce) pe aeroportul din Zurlch. 
■Mâi palpitant pentru unii, pen
tru alţii mai grav, e filmul eve
nimentelor ulterioare plecării 
înalţilor vizitatori. Parlamentul 
şi-a mai - sacrificat din preţiosul 
timp ca să dezbată incidentul, 
să-i descîlcească ori să-i îneîi- 
cească mai rău iţele, s-a cerut 
anchetă oficială, s-au furnizat 
explicaţii ş i ' justificări do ordin 
istoric şi parţial romanţios-me- 
lodramatic, s-au solicitat Amba
sadei daneze detalii în legătură 
cu eliberarea unor paşapoarte cu 
funcţie de măşti de carnaval şi.

Dan REBREANU 

(Continuare în pag. a tl-a)

MinisJruiu? Afacerilor Externa el României în legătura cu 
Decretul din 23 dssembria 1990 ol preşedinîe’ui Uniunii 
Sovietice, Mihaiî Gorbaciov, privind situaţia din RSS M ol
dova  ' ; '

Un redactor al Romprcs s-a 
adresat purtătorului de cuvînt 
al , Ministerului Afacerilor Ex
terne, solicitîndu-i să comenteze 
Decretul- din 23 decembrie al 
preşedintelui Uniunii Sovietice, 
Mihail Gorbaciov, în legătură cu 
situaţia din RSS Moldova.

Purtătorul de cuvînt a declarat 
următoarele: -

In , relaţiile cu toate . statele

europene, deci şi cu Uniunea 
Sovietică, guvernul nostru se 
conduce ferm după principiile 
Actului final al CSCE de -Ia 
Helsinki, reafirmate în Cartă de 
la Paris pentru o nouă Europă, 
în aceste limite, urmărim cu 
deosebită atenţie, dar şi cu în
grijorare evenimentele din şi în 

- legătură cu R.S.S. Moldova. Sen
timentele noastre sînt pe deplin

fireşti, datorită comunităţii sta
tornice, de origine etnică, de 
limbă şi . tradiţie, majoritatea 
populaţiei acestei republici fiind 
formată din români.

Sînt cunoscute împrejurările 
istorice'în care Basarabia şi Bu
covina de Nord, străvechi terito
rii româneşti,, au fost încorporate 
în U.R.S.S. în anul 1940.'

împărtăşim pe deplin Hotărî- 
rea Congresului deputaţilor po
porului al U.R.S.S. adoptată la. 
24 decembrie 1989, potrivit că
reia protocolul adiţional secret- 
Ia Pactuî Ribentrop — Molntov, 
referitor la împărţirea „sferelor 
de interese* în Europa de Est şi 
Sud-Est, din 23 august 1939, şi 
alte înţelegeri secrete încheiate 
cu Germania sînt lipsite de fun
dament juridic şi de valabilitate 
din momentul semnării lor.

Am  luat cunoştinţă de decretul 
preşedintelui Mihail Gorbaciov 
„Cu privire la măsurile de nor
malizare a situaţiei în R.S.S. 
Moldova*. Desigur, este vorba de 
o  problemă internă a Uniunii 
Sovietice. Prin urmare, nu este 
de competenţa mea a trata as
pectele de ordin Intern ale aces
tui act. Doresc însă să mă refer 
la aspectele de ordin afectiv pe 
care Decretul le prezintă pentru 
noi, românii, şi îndeosebi la sem
nificaţia şa prin prisma princi
piilor şi' a celorlalte prevederi 
înscrise în documentele C.S.C.E.

(ROMPRES) 
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ÎNTtLNÎRE

Preşedintele României, dom
nul Ion Iliescu, s-a întîlnit, la 
Palatul Cotroceni, cu ministrul 
de interne, Doru Viorel Ursu, mi
nistrul justiţiei Victor Babiuc şl 
cu procurorul general Mihail Ul- 
piu Cerecheanu. Preşedintele Ion 
Iliescu a relevat faptul că, deşi 
a trecut un an de îa Revoluţia 
din decembrie _!!?{!<), nu au fost 
finalizate cercet.irile menite să 
stabilească . răspunderea pedală a ’ 
celor vinovaţi de acţiunile sînge» 
roase de. reprimare a populaţiei, 
sublinilndu-se, totodată, necesita
tea soluţionării cauzelor aflat# 
în curs dc 'cercetare sau judeca
ţii eu privire la evenimentele pe- . 
.trecute‘ Îh Tg. Mureş‘ şi în luna 
iunie a acestui an. S-a conclu
zionat că este necesar ca fiecare 
■dintre factorii de răspundere din 
domeniile menţionate să analize
ze stadiu] actual al cercetărilor 
şi al dosarrlcir aflate pe rolul in
stanţelor, -urmînd ca pe baza a- 
cestor anaiize să fio prezentat, în 
cursul lunii ianuarie 1991„ un ra
port comun în faţa. ParlamenttP - 
lui ţării.

CRONICA !’ ATÎI.AMI:NTAÎÎA
Adunarea Deputaţilor'a apro

bat în cadrul lucrărilor sesiunii 
de vineri următoarele documen
te: Raportul Comisiei de medie
re referitor la soluţionarea di
vergenţelor apărute în legătură 
cu proiectul Legii privind finan
ţele publice; Raportul Comisiei , 
de mediere referitor la soluţio
narea divergenţelor apărute în. 
legătură eu proiectul de Lege 
privind cumulul de funcţii; Rapop- 
tul Comisiei de mediere referitor 
la soluţionarea divergenţelor a- • 
părute în legătură cu proiectul 
de Lege pentru modificarea şi 
completarea Legii nr. 6/1990 pri
vind reorganizarea ministerelor 
şi salarizarea funcţiilor din ■ Gu
vernul României şi a unor func
ţii de nivel guvernamental; Rar 
portul Comisiei de mediere refe
ritor la soluţionarea divergenţe^ 
lor apărute în legătură cu pro- 
iectul de Lege-privind combate
rea concurenţei neloiale. In con
tinuare s-a trecut la dezbaterea 
proiectului Legii fondului fun
ciar, fiind aprobate articolul 9 
indice I şi articolul 10.

în  şedinţa de ieri a Senatului 
au fost adoptate proiectul Legii 
privind aprobarea volumului de 
masă lemnoasă ce se va recolta 
în 1991 (proiectul fiind adoptat 
cu majoritate de voturi), respec
tiv proiectul Legii privind pro
tecţia şi-intervenţia în cazul ca
lamităţilor şi catastrofelor (pro
iectul fiind votat în unanimitate).
In cursul zilei de azi, sîmbătă 
29 decembrie, ministrul de . in
terne, domnul Doru Viorel Ursu, ' 
va prezenta o informare privind 
condiţiile în care a avut loc in
trarea în ţară, în ziua de 25 de
cembrie, a fostului rege Mihai.

Cu prilejul ANULUI NOU,
Consiliul de coordonare judo- 

ţean Cluj al Frontului Salvării 
Naţionale urează membrilor şi 
simpatizanţilor săi, precum şi tu
turor locuitorilor judeţului multă 
sănătate, fericire, împreună . cu 
tradiţionalul „LĂ  MULŢI ANIP

Joi la prînz primarul municipiului Cluj-Napo- 
ca, d-1 ing. Mihai TSlpeanu, a avut o întîlnire cu 
reprezentanţi ai unor partide politice, asociaţii 
şi organizaţii apolitice şi ziarişti, întîlnire orga
nizată îa cererea d-sale din dorinţa de a se rea
liza o mai bună cunoaştere reciprocă şl a se sta
bili modalităţi de colaborare a administraţiei 
primăriei cu toţi cei care sînt interesaţi şi pot 
contribui la dezvoltarea municipiului. S-au abor
dat într-un spirit deschis numeroase' probleme 
atît cu caracter general, cît. şi unele de amănunt. 
De mare şi stringent interes a fost discuţia refe

ritoare Ia necesitatea deschiderii, cît mai urgent, 
a procesului vinovaţilor de victimele clujene din 
21 decembrie 1989, în acest sens Primăria anga- 
jîndu-se să ia legătura cu primăriile altor oraşe 
cu o situaţie similară şi să organizeze o acţiune 

concertată pentru a se solicita organelor de justi
ţie să grăbească deschiderea proceselor.

S-a mai stabilit ca aceste întîlniri ale condu
cerii Primăriei să fie permanentizate, urmlnd a 
se desfăşura de două ori pe lună şi a contribui 
la luarea unor decizii importante pentru viaţa 
Clujului, d-1 primar subliniind dorinţa de a re
aliza o largă colaborare cu toţi coi care sînt sin
cer interesaţi de viitorul municipiului nostru, in
diferent de interesele de partid sau .grup social.

Mişcarea „Oastea Domnului* 
din cadrul RKerlril Ortodoxe 
anunţă că duminică, 30 de
cembrie 1990, va susţine un 
program de cnlindo şl o sce- 
netă religioasă in biserica 
Calvarla din cartierul Mîinăş-

tnr, după slujba Sfintei Li
turghii, fntre orele >2—13, 
unde sc (In In fiecare dumi
nică între orele 15—18 adu
nările Oastel Domnului din 
Ciuj-Napoca, La program va 
participa P.S.SA Dr. Irlneu

Pop B;strlteanul, episcop vicar 
al Arhlepfccepei Vadului, Fe- 
leacuJuf şl Clujului, cu caro 
prilej P.S.SA va rosti nn 
cu vîn I de învăţături duhovni
ceasca. (40792)

STIMAŢI CITITORI
Proximul ' număr ai ziarului nostru va apărea, în ,8 pagini, 

duminică,'30 dectrnbrie, iar poştaşii il vor distribui i»-3 i.inuarie. 
Primul număr din 191) 1 va apărea în 4 ianuarie şi va purta 
noul''nurao „Adevărul do Cluju, nume sub caro v-aţi obişnuit să-l 
solicitaţi vinrîitoriîor do ziare.

Reţineţi noul num» al> rîaralui nostru, cnre, inrepînd de anul 
viitor se va vinde — atît în patru, cît şi in opt padini — la 
preţul unitar de 3 lei, iar pentru abonaţi la preţul fie S0 lei luaar. 

începînd cu 4 Ianuarie 1991 veţi putea citi zilnic
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„ProMema Transilvaniei”
'fUrmare din paj. 1)

ponsabilltatea guvernanţilor âe 
. atunci de a deschide frontierele, 
de a lăsa stîna fără clini In mo
mentul In care ţara era la mar
ginea dezastrului, e ’ foarte mare! 
Din ce Înţelegere au făcut parte 
aceste Iresponsabilităţi? Şi acum 
cred că avem tn România zeci 
de mii de agenţi care lucrează 
pentru serviciile străine de in
formaţii si spionaj. Sîntem supuşi 
unui război psihologic. In pri-

- mul rînd. aceasta feste arma lor: 
„Să-l timorăm!” Ma fifnrte.se .cu 
regret că atunci cind am făcut un 
partid al românilor din Transil
vania, acest declarat' P.U.N.R., 
spre noi au venit atît de puţini 
români. Românii, se pare că 
tocmai cel din Transilvania, n-au 
nevoie de un partid care sS le 
reprezinte interesele şi merg la 
olte canoane politice. S-s» v-'-nt 
şi In Senat, s-a văzut şl In Par" 
lament că P.U.NR.-ul a fo t «u 
continuă să fie singurul vigilent 
In problemă Transilvaniei. Dacă 
Prdntul n-ar fl avut Husa dc 
responsabilitate do a djîtiza în 
Transilvania afi$c ţi fluturaţi 
Împotrivă Vetrei Româneşti*, 
tmpotriva P.tf Jî.R.-ulul’; chi&r 
âaeft dorea să servească o cauză 
naţională româneasca - fn Tran
silvania, pur şi simplu ftn şi-ar 
îi depus liste In «iteva JUdefe 
şl nouă ne'-ar II eonveolt sâ firii 
învingători în alegeri pfîf» .a* 
bandon politie* din partea Pj&Jt, 
tn Sâtu TWaire. In Ba5j Maro, în 
Sîaramureş,_ în J\Tâ.ă, îl»
toireş, *ln Bistriţa îSîsSud. A- 
ţgste şapte Jircfcîţe 6săă veneau 
tu  noi, Frontul jjtite» spele 
mţînea de-a avea în ei>a<?talui, 
ta  o t> doua forţă poîitîdă tit> 
partid ,con te de pamehi In fflaS

fapte stfcăini de IntiireselSj nîir 
onale române. Şl i rflimn im»-» 

f.hxaţi-vă că îtitr-un MvtvSrn âe 
coaliţie, din partea - partidaRii 
toostru ar f i ■ fast ■ pu$-' mttîstsjjî 

'«tps'Mrli , naţionale, ministrul ăo  ̂
-întemes, procurorul geneniî, mi
nistrul îijvăţămîntuiul şi'ttliiiislnîî - 
cultavii Daeă arcele clneî niî'ţlîs- 
tere Intrau pe mîna mier a r - ' 
delanl, atunci am eoniîirrgăi'ea că 
£âî3fci alta Ţâr fj fost starea Ro
mâniei. Şi astăzi şi înainte, ca , 
şi după 1 Decembrie 1913, la ni
velul guvernării ţării, Transil
vania, cu cele 7 milioane de ro
mâni, este , ; nereprezentată. A - 

' vem  oameni care nu . ne înţeleg. 
Nu le 'neg cultura, nu le neg

Inteligenţa, nu pot sS lo pun la 
Îndoială capacitatea intelectuală, 

. dar nimeni nu rie înţelege cum 
trebuie, decît noi înşine.
„s în t e m  a m e n in ţ a ţ i  c u  o
NOUA REVOLUŢIE**

Aveţi cunoştinţă despre pre
gătirea unor acţiuni antiromâ- 
neşti In această Tună ?

— îmi îngădui să păstrez dis
creţia. Avem obligaţia să nn

’ sttrnim panică. Eu nu pot să 
fac publice informaţiile pe oare 
Ie deţin, dar flecare român din 
Transilvania, ca • senzoir, simte 
aceasta. Sîntem ameninţaţi cu o 
nouă revoluţie.
... — De TiSlies?

— Nu numai de el. Din păcate 
$1 acum, ca şi altă dată. inte
lectuali ' de frunte ai României, 
români curaţi, au găsit de cu
viinţă să stea deoparte, dovedind 
că nu simt mersul Istoriei. Şi 
acum, precum atunci cînd s-a 
zidit fraudulos' comunismul în 
România, intelectualii de mina 
întîi stau deoparte. Singur, Lu- 
creţiu Pătrăşcanu era atunci cu 
adevărat comunist Intelectual 
L-au sflpWmat. Aisum. când ue-arn 
pus în fata re<-paesabnităţ» de 
a clădi demoenoţîa, foarte mulţi 
oarxiem, unfl dintre el prieteni 
dO*al pieS, ău dovedit Imitate r 
Citiţi listele nu ştiu cărei ligi, 
aliafjfe sau coisiţte şî Ve{! vedea 
cîţi scriitori, cîţi aiîSşti, cîţi o»- 
fcljjnl de ştiinţă au găsSt cn cate 
să stea deoparte pîiiă cînd lu
crurile s'au liniştit. Acum, îp- 
Ipc Sâ ia steagul şi *â mearââ 
Îh frunte, Se ocupă de cedă ce 
sa cheamă manutanţă. Sînt pe 
la popotă. Sînt pe Ici, pe colea, 
prin spatele FToatuInf In aefiste 
condiţii o anume spaimă de neo~ 
tqmunism in România, o anume 
spaimă de deturnare a Ramâaiei 
catro un drum despre. care cred 
tă este < democratism Ua tucui pe

■ ferea mulţi. sâ, . stea deoparfe,
1 MtTlţl dlrttre cei care stau dao- 

p^rt'e f pot ■ fi, şi unii chiar • sînt, 
lecriiiaţi In filiere cara luerea- 
ză 5n Interesai altora deeli al 
nafiurfii române.- Ca noutste de 
Talklrnă oră, Alianţa Civică în
trunită îa Ateneul Român, avîn- 
dur»î frî ' prezidiu "pe dl. Mibai 
Şofa» nruofcţnil fie, tristă «m to- 
tire a Invăţămîntului, ne anunţă 
că, deşi m i! esţe partid - politie, 
este pregătită pentru luarea pu
terii. Intelectualii de mareă . al 
României -consideră puterea cu 
un fel de roncîav ales pe sprin
ceană şi rupi de popor. Regretabil!

nu e r
(Urmare din pag. 1)

probabil ca lucrurile nu se vor 
opri aici. Conform obiceiului, 
concetăţenii noştri s-au împărţit 
iarăşi In tabere opuse şi nu e de 
exclus , ipoteza ca prin localuri 
dubioase, pe străzi sjab lumina
te să nu se fi Iscat încăierări în
tre pro- şi antimonarhişti, Intre 
coi ce văd în întreaga întîmplare 
un „act pios, le reculegere" cu
venit vizitatorilor şi cei ce văd
o  aventură rocambolescă, dacă 
nu faza-esenţială a unui dinbolic 
scenariu presătit din, umbră de 
forţele destabilizatoare. Adevă
rul pluteşte totuşi la suprafaţă 
ca picătura de ulei şi cl ne spu
ne că, indiferent de motive, do
rinţe, justificări, de pîănuirile 
criminale, sosirea unor persona
lităţi de talia ex-rege!ui,-a fnml- 
Bei şi suitei sn]e s-a făcut prin 
încălcarea normelor legale de 
trecere a frontierei, prin nesoco

tirea procedurilor recunoscute de 
toate statele. S-a pus problema 
ospitalităţii româneşti, în acest 
caz deficitară. Sovieticii au fost 
„gazde" mai tandre, însă. mai 
stăruitoare, cînd un, tînăr pilot 
vest-german a aterizat direct îri 
Piaţa Roşie, fără notificări prea* 
labile şi viză; de intrare: l-nu a- 
cordat un, pat bun şi mîncare a- 
sezonatâ, mai multe luni. S-au re
voltat statele civilizate?

( Lo noi e c a .m  făcut, e ca şi 
cum ar avea, cineva interesul ca 
România s'' afle mereu în cen
trul atenţiei mondiale. Demisio
nează' Şevardnadze, se apropie 
conflictul din Golf de punctul 
lui critic? Fleacuri, pe lingă sur
prizele din România. Sîntem 
chiar o ţară unde oricine poate 
intra cn într-un castel părăsit de 
paznici ?i fantome sau mai, neeoş 
spus. ca într-o sthiă fără ciobani 
şi cîini, locuită doar de oile be- 
huitoare?

Demisia ministrului de ' 
terne sovietic, Eduard Şevard- 
nadze, constituie, ■ fără îndoială, 
una dintre bombele politice ale 
anului. Pentru a ne forma o 
părere despre importanţa ci 
vom apela la un singur argu
ment Postul de radio BBC, 
carp transmite 2ilnic emisiunea 
de politică externă „24 ”de ore“ 
cuprinzînd trei-patru subiecte, 
a consacrat emisiunea din ziua 
demisiei lui ŞeyaTdnadze aces
tui singur eveniment. Trebuie 
să spunem aceasta s-a mai 
întîmplat o singură dată anul 
acesta, cu ocazia invadării,* Ku
weitului de către Irak. Să a- 
mintirn In treacăt, că demisia 
lui Şevardnadze venea după o 

. altă demisie de răsunet, aceea 
a ministrului de interne sovie
tic, Vădim Bakatin, care a de
clarat câ a fost silit la acest . 
gest de atitudinea anumitor 
cercuri,, dintre care aceea a- 
grupării parlamentare „Soiuz" 
ocupă un loc important.

Intorcîndu-ne Ia demisia Iul 
Şevardnadze, vom spune că a- 
natiştli BBC-u!ui au făcut In 
amintita emisiune o serie de . 
speculaţii asupra motivelor ca
re au determinat-o şi asupra 
implicaţiilor posihile. Se CH* 
nosc motivele „01104010“ , cele 
pe care fostul ministru de ex
tern o î&-a făcut prubîice. Dar 
acestea nu sînt suficient de 
convingătoare. Ş&vartfnadze şt 
Gorbaciov sînt veetii prieteni t}i 
deşi sprijinul fată de preşedin
tele sovietic a fbst rasfirmat, ' 
demisia aduse a fiesertîira în 
aceste roottsent® g»eW pawtru 
psiestroltcn : Demisia seamănă 
cu un apoi la sprijinul p«pti)ar 
pentru ca, In condiţiile Iu care 
presiunea eonţcrvaibrilor evaţ- , 
te, totuşi aceştia să nu pătrtmr-'1 
dS î»  nunlăr prea mare in noul 
cabinet

Se aminteşte, de asemenea, 
că Şevardnadze e3te georgian, 
iar în republică, au avut Iog to_  _ 
cent tulburări cu ocazia mani

festărilor pentru ^suveranitate. 
€u  aceasta se ajunge la pune- 
tul nodal al politicii : interne 
sovietice din această perioadă. 
Modelul de acord unional pre
zentat de preşedintele U.R.S.S. 
nu are şanse de reuşită In faţa 
tendinţelor centrifuge ale unor 
republici. Se pare că Gorba
ciov, omul . atîtor mane
vre politice în trecut, nu s-a 
mai ridicat la înălţimea situa
ţiei, iar în Vest există temerea 
ca preşedintele sovietic va face 
apel la forţă. Aceasta va duce 
la oprobiul opiniei publice • şi,

DEMISIA’
AMU LUI

Implicit, la imposibilitatea în 
care s-âr găsi guvernele din 
Vest de a-1 ajuta pe omul ca
re a adus dezgheţul, să. depă
şească actuala criză. Temerile 
sînt accentuate şi de unele su
poziţii care susţin că Armata 
Roşie doreşte să' preia con
trolul. De altfel, cojonelul Vîk- 
tor Alksnis, lider al grupării 
^Soiuz" din Parlamentul sovie
tic, promotor al Unişi dure, 3- 
lirmă că Eduard Şevardnaâze 
trebuia să focă obiectul unei 
qnchete „eu consecinţe pena- 
le“, ocuzîadw-1 pe fostol minis
tru de eateme sovretie cS a 
negociat cu prea mare rapidi
tate retragerea a sute de mii 
de saRfety sovietică âln fasia- 
Î1.73.G., c^ns'tâflrtod de aseme
nea, greşit iwxîul; tn ea»e au 
fost purtate tratativele privind 
redusereo. forţ®tor oonveaţio- 
tiaje tiv Europa. Iar niinUAruî 
îţfJas15rfi sovietie a itedarai ; nu 
de m«ît ia teievieiana eă sfr  
tlarca autorităţii militare cen
trate , trebuie să 1 îmeteae.
. Vestea -*^îrnit tiiî-

buraro ţi pe plan 
neamlnteşia contribu

ţie a ministrului sovietic la 
semnarea atitor tratate legate 
de reducerea armamentelor şi 
de controlul acestora, la reuni- 
ficarea Germaniei şi la coali
zarea împotriva lralsului. In* 
grijorarea faţă de situaţia din 
Uniunea Sovietică creşte. In sl- 
nu] C.E.E s-a ajuns, se pare, 
la concluzia câ ceea ce se pe
trece în U.R.S.S. este foarte 
grav şi ar putea duce la ' o ex
plozie ale cărei consecinţe vor 
fi fără îndoială resimţite pe 
întreg globul.

Alt mouv de îngrijorare al 
, guvernelor, occidentale, ' dar 
pe termen foarte scurt, este po
ziţia U.R.S.S, faţă de criza din 
Golf. Puternicul bloc al con
servatorilor . — fracţiunea „So- 
iuz“ ■— a propus un. proiect de 

' rezoluţie prin care cere Minis- 
teriîjui de Externe sovietic sfi 
prezmte zilnic, începînd cu 5 

, ianuarie pînă în 13 .ianuarie, 
rapoarte privind politica so
vietică In Golf. Parlamen- ‘ 
tul ar urma să se întru
nească în sesiune specială 
în ziua de 14 ianuarie,;  a- 
dică cu o zi înainte le expira
rea termenului ^Upiiit de ONU 
pentru retragerea trupelor ira
kiene din Goli. In plus. şeeere 
ca î ’ a.Aameîitul sg aibă ulti- 
mul «nvÎHt Sn ceea ee priveşte 
eventuala implioare a forţelor 
niţ$%qs,c sovietice Sn eonffiot 
«SHrtjj».. sovietici, alarmaţi de 
ccea ee oa apreciat ţa o înca
sare a Kremlinului, spre Vest, 
se QpTm unei postbile imptt- 
«$h m®îtere sovietiee'. lsnpo- , 
îri va h-akului,  ̂un vee&i aliat 

. militar şi politie în cuvîotarea 
sa, Şcvardiîodz!? s-a referit la 
cpoziţîa conservatoare faţă de 

. jpolitic-a sa bu crtoa din G oii 
Asiftkî eă sigHranţa faţă de po-

- soviotieă In aceastŞk i:pro- 
jTeniă nu este un motiv de op
timism. Vecinul de. la  ftăsăât 
ymae uriaşe semne de îriteeba- 

. i<\ ©are a-ar putea extimle ţi 
OStQîru Cîoli-uiui. C. ŢODQR

TEATRUL DB P^lPDŞI pre
zintă, în perioada vacanţei âe 
iarnâj, spcetacole zilnic, de ta o- 
ra 11, astfel: Joi, 3 l;snuarry Î99Î
— t n m  PRIETENÎ DH ZAPA" 
DAt vtneri, 4 lâaoarte PO- 
VESTE DE IABNA; duminică 6 
ianuarie — TREI PEIETIiNI DE 
ZĂPADĂ. ' V -  - ■

BULETIN METEO

Centrul âe prevedere a vremii 
C bJ  ne transmite, pr?n metearc- 
logul de serviciu. Ion Giurgiu, 
prognoza timpului probabil de 
azi: '

■ Vreme în general Inehîsâ, cu 
cerul mai mult acoperit Sn pri
ma jumătate a intervalului. Apoi

se va degaja treptnt Vor cădea 
preoipttaţîi m aj' aios sub îotnlă ■ 
de ninsoare în prima pa»te. Viitt 
în general slab. Tereparerturile 
minime vor oscila * între —-8 ,yi O -< 
grade iar cele - maxime între -~~1 
.şi plus 3 grade. Izokrt p®lai , ^  ; 
ceaţă «Ttminenţn. i-...,;.,' ... .V

leri presiunea atmosferică în 
jurul amiezii a fost de 1020 mi- 
îibari, îiind în creştere cu 0,1 mi- 
libarL ' . v - - ■ -

Jado

DIVîZiONARA CLUJEANĂ -  UN LOC BUN

în  Sala sporturilor din. Ciuj- 
Napoca s-au încheiat întrecerile 
finalei campionatului naţional de' 
judo pe echipe, divizia „A “. în 
funcţie şi de celelalte partide din 
ţară, Judoka de la „U“-C.F R., 
antrenaţi de domnul Ştefan Vo
dă, ocupă unui din locurile 6-7-8, 
reuşind în acest an, să-şi realize
ze obiectivul propus. Mai precis, 
din 21 de echipe, sportivii clu
jeni s-au clasat pe un loc bun, 
cu toate greutăţile întîmplnate 
pe linia unei cit mai bune şi 
complete pregătiri Despre ulti
ma etapă, şi nu numai, am stat 
de vorbă cu domnul Ioan Pop, 
căpitanul echipei:,'

— Pinala de. la Cluj a -reunit 
echipe 'puternice printre care aş 
aminti „Chimistul" ASA Tîrgo- 
Mureş, „Carpaţi" Mîrţa, „Oţelul** 
Tîrgovişte ş.a. Am reuşit o bună 
omogenizare a echipei, mobili
zarea cclor 7 componenţi permi- 
ţîndu-ne cîştigarea. Încă de la 
început, a primelor două cate
gorii' la BO respectiv C5 kilogra
me. ţn campionat Insă cel mai 
mult ne bucură surclasa rea echi- 
pci „Rapid" Bucureşti, mereu 
între primii 3 din Ultimii ani.

CSM Borzeşti precum şi mal 
nou promovata dar foarte pu
ternica echipă de la FCM Piteşti.

— Mărgineanu. Ghiţă. Dănuţ 
Pop, Sarloş, Szabo. Balogh, Ioan 
Pop — nume care In acest an 
au umplut de bucurie Inimile 
spectatorilor aflaţi la finala 
campionatului naţional a primai 
divizii Ce veţi face In această 
iarnă?

— Nu prea multe. Sîntem o 
echipă de suflet, cu multă dăru
ire,- dar numai entuziasmul nu 
ajunge. Ntt avem sală unde să 
ne pregătim: nu avem bani rf 
facem cantonamente şi depla
sări: Intr-un cuvint nu ne ajută 
nimeni. în afară de Regionala 
de cale ferată Cluj. nici o altă 
întreprindere nu s-a oferit să ne

sponsorizeze. Drept urmare, va ■ 
fl foarte. greu să ne . menţinem 
locul cucerit în acest an. Mai 
trist este că nu ne putem gîndi 
nici la  schimbul de mîine, pre
gătirea pepinierei de judoka il-; 
ind compromisă tocmai din lip-- 
sa unor spaţii adecvate, pregăti
rilor. de organizarea a cît ; mai, 
multe competiţii . . .

.— Vedeţi vreo soluţie?
— Atunci cînd se va rezolva 

întreaga degringoladă a sportu
lui românesc, şi noi, . purtătorii 
chimonou'ii’. *•”  fi Mniştiţl.
gata să*ne pregătim cît mai'bine 
pentru a fu.x cxigerjţeior,
acestei preţioase discipline, de- 
acum din ce în ce mai mari.

Radu VIDA

VENIŢI LA NOI!
•

în  fiecare Joi, familia *’AR
CAŞ, aşteaptă copiii handica
paţi în „Parcul Distractiv" (din 
cadrul Orăşelului copiilor, P-ţa

Abator). Intrarea este gratuită 
şi, ce-i mai important, vă aş
teaptă numeroase surprize.

Şi încă o precizare: cadrele 
didactice care însoţesc grupu

rile de copii handicapaţi pot să 
se adreseze în orice zi (numai 
dimineaţa) pentru a se asigura
o cit mal plăcută şedere aces
tor oropsiţi ai sorţii. Echipa „U"-C.F.It. a adus pune te preţioase in accst campionat 

■ . I «tio: Hadu SANl’EJUDEAN
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t- 0. S .! ORAŞUL NOSTRU VA FI PARALIZAT ?
Afirmaţia nu este deloc gratuită, iar acest sem

nal de, alarmă vine de la BAZA DE REPARAŢII 
A TROLEIBUZELOR, situată acum Intr-un sediu 
nou, Ja capătul cartierului Gheorgheni. Trei mem
bri ai sindicatului (Ion Corpodean, Vaier Miclăuş, 
ţi Bota Adrian) ne-au solicitat disperaţi să facem - 
pe această cale un apel, factorilor de .conducere, 
în speţă Primăriei, pentru ca situaţia muncitorilor 
de la această bază de reparaţii să fie reglementa
tă. Dînşii au precizat că nu aii dorit *i nici nu 
doresc să intre în grevă, dar tn condiţiile actuale 
munca lor este imposibilă. Am fost la faţa locu
lui ?i am constatat cu tristeţe că în actualele con
diţii oraşul nostru ar putea fi pus în situaţia de a 
nu mai beneficia de serviciul troleibuzelor. Cunoaş
tem cti toţii că I.J.T.L.-ul se află într-o situaţie 
tragică. Aşteptăm minute şi uneori ore în staţii, 
Injurînd conducerea şi şoîerîi. Faptul că nu au pie
se de schimb şi utilaje, cauciucuri etc. este un as
pect „banal" şi asupra lui nu vom mai reveni. La 
B a z a  "de reparaţii centrala de încălzire nu funcţi
onează decît cu două. cazapo-din 'cele patru. Prac
tic, cele două cazane nu reuşesc decît să menţină 
instalaţia Ia capacitatea m inim ă'de funcţionarei 
Instalaţia nu .este încă îngheţată, dar nu mai are . 
nici mult. In centrală este la fel de frig ca afară, 
fochistul mi-a arătat găleata cu apă îngheţată. Ni 
s-a relatat că această centrală a fost proieetată pe 
cărbune. Combustibil există, dar este de proastă 
calitate, oamenii îl cară cu roaba de la depozit, 
f ă e l n d  această. muncă neeolificată cu rîndul. Din 
cauwi stării j-alnice d eontrfltei nu a putut li an
gajat un fochist profesionist. Toţi' au refuzat sâ 
Jnunceoscă în aceaetă peşteră. ln ‘ hala de reparaţE 
Be-am întîlnit cu domnii Trnian feeraru (stîbingi- 
Cer, şef de secţie) şi Dan t’ăian (inginer, şef ate
lier). Dinţii mi-au explicat dă hala este oe termi

nată, că nu are platformă şi sistem electric cores
punzător. Ea a fost preluată prin semnătura tova
răşului Ştefan Negreţ, prim vicepreşedinte al co
mitetului executiv al Consiliului popular Judeţean 
pe . vremea dictaturii. Sindicaliştii a u ; sugerat che
m area tovarăşului înapoi pentru a da-seamă de 
consecinţele semnăturii sale nefastei Am fost in
formaţi că tovarăşul dorea sâ raporteze finalizarea 
investiţiilor la această lucrare, pentru a-şi putea 
primi recompensa de la mai-marii săi din partid. 
Oricît am fi de nepricepuţi îri anumite probleme 
tehnice, in' faţa - imposibilităţii oamenilor de a 
munci rămînem cu un mare semn de întrebare. Oa
re chiar nu se poate face nimic pentru ca fel sâ 
aibă căldură, să nu le mai. îngheţe mîna pe cheie, 
să nu spargă gheaţa din găleată cînd. plini de 
motorină, vor să se spele, să nil mat aibă sciatică 
sau spondiloză, s>5 poată pur şi simplu să mun
cească" Din totalul de 92 de troleibuze, 30 erau 
la Baza de reparaţii. Ku se ştie cîte mai aşteap
tă pe la capătul liniilor ca nişte dinozauri morţi. -

Concret, după afirmaţia acestui colectiv: „In cu- 
rînd va pica Clujul 1“ (din punct de vedere al 
transportului). Oamenii au oferit şi o soluţie care: 
după spusa lor, este cea mai rapidă (se poate re
zolva în 15 zile)', racordarea centralei ia conducta 
-de gaz.

La plecare, după o scurtă discuţie de numai 20 
de minute, eram pur şi simplu îngheţat. M-am 
întrebat totuşi cum de mai au aceşti oameni răb
dare să„ia«'ăci>te“ temeinie timp de opt ore. Noap
tea csaaşistă incîieiat, ar tic tu i să vedemmS- 
car zorii competenţei,

• Dorin SERSIHE

Serialul nostra

Alcool -  0 problemă 
socială (!!!)

— T>s -verbă ca  d-na Rox’ ica lîo - 
tan, fawnaeist în «odrnl X.abg* 
»atarnî»i extoxtar de mesîîcîife ; 
legaîă Gluj —

—- Deasnna îtodiea Boînn, cit _ 
14ca« conducătorii auto tfin Cluj?.,

— Cemettmul de băuturi alcoo
lice constituie un foetor de mac '1 
re risc asupra sceuritftţîi trSfien-' 
iul rutier, ianflttenţînd întuMj mă- ; 
sură considerabilă producerea o»- 
cideirtelor... Eîrte mnoscmt faptul „ 
e£ «reulaţia rirtieră soîichă In
tens pe conducătorii auto chiar 
ţi în condiţii normale Starea de 
influenţă alcoolică reduce sau a- 
bolcste atenţia, memoria şi Jude
cata, fiind una din principalele 
cauze ale greşelilor comise de . 
conducătorii auto, greşeli- care 
de multe ori se soldează cu ac-, 
cidente de mare gravitate, foarte 
frecvent cu victime omeneşti. Cu 
toate că legislaţia ţării noastre 
interzice conducerea -autovehicu- - 
lelor sub influenţa, alcoolului, se 
înregistrează frecvent numeroase, 
cazuri de conducere sub influ
enţa alcoolului. în perioada 3—- 
27 noiembrie 1990, la Laborato
rul exterior . de medicină legală 
Cluj, din totalul de 200 de pro
be de alcoolemie analizate, un 
procent de 42 la sută nu au avut 
alcool. Restul de 58 la sută se 
poate defalca astfel: în valori mai 
mici de 1 gr. la sută — 19 la 
sută. în - valori cuprinse între 1 
la sută şi 2 la sută — 16 la 
sută şi valori mai mari de 2 
gr. ■ la sută — 21 la sută. Valori 
mai mari de 3 gr. la sută s-au Sn- ’ 
regisţrat în procent de 2 la sută. 
Studiile recente privind relaţia 
între alcoolemie şi posibilitatea 
producerii accidentelor de către 
conducătorii auto subliniază pe
ricolul pe eare. 11 prezintă in
fluenţa alcoolului asupra trafi
cului rutier. Astfel, s-a consta
tat câ ,1a o alcoolemie de 0,5 
gr. la sută, pericolul de a pro
duce nn aceidcnt de circulaţie ■ 
er^ te, de _ două ori, la i 8*-. la 
î ?  5 cinci ori, la 1,5 .gr. la su-
i cr or' *ar 2 gr. la sută ce  5j  ori faţă de conducătorii auto
care nu au.consumat băuturi al
coolice. Multiplele aspecte nega
tive ale consumului de . băuturi , 
alcoolice în timpul conducerii 
mitovehicolului trebuie să fie un 
serios semnal de, alarmă pentru 
toţi conducătorii: auto, astfel câ 
n ccţnştiinţa fiecăruia să apară 

Ui”  *ÎPV ' nd leat or rutier: „stop ,• alcoolului la vol*inM

Bemosţcnc ŞOFRON

(Urmare din pag. I)

Noi în România ora salutat ţl 
om sprijinit procesele democra
tice din Uniunea Sovietică, , în 
general, şi din Moldova. în par
ticular, îndeosebi Declaraţia o- 
doptată de Sovietul Suprem fll 
acestei republici la 23 iunie 1990, 
privind proclamarea suveranită
ţii sale. Aceste evoluţii foc parte 
integrantă din procesul restruc
turării. aflat în curs în U.R.S.S., 
şl se înscriu în transformările 
care au loc pe continentul euro
pean x

Menţinerea şi continuarea aces
tui proces, sub toate aspectele 
sale, reprezintă o necesitat*? pen
tru asigurarea unor evoluţii po
zitive pe continentul european.' 
Orice măsură de oprire sau re- 
strîngere a acestor evoluţii de
mocratice poate să pună în pe
ricol însuţi procesul european în 
Întregul său.

Am sprijinit şl sîntem gata să 
sprijinim în continuare împlini
rea aspiraţiilor moldovenilor do 
a trăi şi de a se âezvoîia duţSS 
propria lor conştiinţă,, de a-$i 
apăra drepturile îhre.şfi ce de
curg Sin ravesaiiitatCa Tleptftillcî’.

Ne exprlinfirn speranţa ea 
măsurile preconizate pentru ivsr- 
maJJzarca situaţiei în MdUlovjj 
vor perei de la aec&sttatea snîv- 
gardarii acestor tfnpJmiri. fepC- 
lăca, de oseiBCfieo că vor fj evi

tate orice măsuri şi acţiuni ăe 
forţă, orie* acte de violenţă, din . 
oricare parte ar veni ele Ase
menea acţiuni ar fl dg- natură 
să ducă la sporirea tensiunii şl 
la agravarea situaţiei în republi
că şi - în regiune 

Aşa cum a declarat şl pre
şedintele Mlhall Gorbaelov. re
glementarea situatlei nu se -poate 
face decît cu respectarea legii, 
şi menţinerea Integrităţii terito
riale a R .SS Moldova. '

Ne exprimăm convingerea- că 
toţi factorii interesaţi vor alege 
calea dialogului, a negocierilor 
duse cu răbdare si realism, pen
tru a se găsi soluţiile construc
tive, care să ducă la restabilirea 
liniştii şl să permită continuarea 
proceselor democratice. 'în con
sonanţă cu realităţile ?! evolu
ţiile general-europene 

In abordarea nresor probleme. 
Guvernul rom&n porneşte de . la 
poziţia sa consecventă, de res
pectare a principiilor, inviolabi
lităţii frontierelor şi integrităţii 
ţerîtorteie a tuturor- statelor din 
Europa, precum şi a crtortnlte 
principii înscrise ta Actul final 
de la BtflttjiM. Aşa cum s-a 
ccnvcăit tn Certa -de lo Paris 
pentra jo neufl ’Ear-opă.' respco* 
tarea principiilor - enunţate. In 
netiil final r«praî5o£3 urw âln 
CosinţcSe fundamenteflo nl« pre- 
xonviUit {teimeraţiei, pă«ii şi inii- 
tăfii Qirepei.

3 m a P E r o m n n m m t - r C T a :m ^ ^
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CADOURI Şl... „CADOURI”

„A  venit iarna" Fotografia: N. PETCU

EXPLO 91 —  o invitaţie pentru foţi crc^tinii
• ^.??^or' nî.a ®ur.opeonă care-i Uneşte pe creştinii din' Est şi Vest 
invita credincioşii clujeni la uni ta te întru credinţă şi reculegere 
prin rugăciune, la înălţare sufle tească şi în aceste ■ zile premer
gătoare Anului Nou. Conferinţa care se desfăşoară-sub egida or
ganizaţiei „Agape Europe" şi care va ff transmisă în direct de 
satelitul Olympus, va avea loc astăzi, 29, şi mîine, 30 decembrie, 
începînd cu ora 17, la Casa de cultură a studenţilor.

; Ca Îioîeare c»etîn, ş î doamnn 
iDoirta Ţire, gestionaîâ îa uni
tatea »r. 216 tricotai», aparţi- 
UStease Societăţii Comerciale 

. „Kîctes“ din Turda, o pregălit 
de sfintele sărbători ale CSă- 
ciunuîui cadouri' pentra cei 

: tlvatfi Că avea de undo. O să 
vedeţi.

N-avea de unde să ştie înăS 
«§ taman pe >9 decembrie a.c., 
o să-i’ pice în priSvăfâe nn con
trol alcătuit din poliţişti şi 
domnul Mihai Halgaş, inspec
tor comercial de stat. Prea 
multe, cei din control, nu au 
avut ee discuta cu gestionara,

' că acesteia îi pierise graiul A - 
şa că s-au apueat de control. 
Pe ici, pe colo,, vorba lui Nea, 
lancu, prin locurile ferite de 
privirile cumpărătorilor. Mai 
precis spus, prin sertarele me
sei de birou, prin dulapuri şi 
într-o încăpere dosnică a 
unităţii. Unde, ce credeţi 
că au găsit? Nici mai 
m ult nici mai puţin de 
. 4.000 costume de baie pentru 
femei (preţul 100 lei bucala), 
443 bltize pentru femei (65 şi

77. lei bticata); 1211 chiloţi pen
tru Uarbaţi, copii şi îeroe» (20 
şi 4p l^  ’ teieata). Şi '4iîâ3 pe-. ' 
rechi de ciorapi pentru cofâS, 
ffi fem d {l î  şă 41 ieî peiwehea). 
Toate în valoare (ÎA proţnri ne- 
libeTsriaate} de 303.733 leii'

— De Ce" nn legaţi pus în  
vînzare?, a f* ;t  întrebată ges
tionara. _ T , , .

ha cara, Mlbîlnd, a Jăspwnei
—  Să vedeţi-. .  î>0 noiembrie . 

am depăşit planul de, vtaz&ri 
c u ... 120 la sută şi am luat 
un salar mai mare cu. - . 50 la 
sută. M-am gîndit să .. mol 
las ceva şi pe .. .  decembrie. Gă

; era' prea 'miăt...,
Justificări cusute cu oţă ' al

bă, Controlul avusese loc spre 
sfîrşitul celei de a doua rîeea-. 
de a Iui decembrie şi mărfurile- 
tot., dosite erau. Aşa că echi
pa de control a făcut apel Ja 
Legea 12 /  1990 $i, ca urmare, 
gestionara care pregătise pentru 
alţii cadouri de Crăciun, a pri
mit şl ea u n ... „cadou** în va
loare de 10.000 lei. Asta deo- 
cavndatăl

Ion CORDOŞ

sîmfietei
EXOD. Vecini, prieteni, colegi, 

cunoştinţe continuă să părăseas
că ţara pentru a se stabili în 
străinătate. Ziarele centrale a- 
nunţă oferte de muncă în Africa 
de. Sud. Cinicii ar putea să se 
consoleze cu remarca deputatului 
sovietic: ne rămîne porţih lor de 
mîncare. Dar, cinismul nu rie fo
loseşte la nimic. Intre cei care 
picară sînt nenumăraţi oameni' 
valoroşi, specialişti: redutabili a 
căror' pierdere' ar trebui să ne, 
îngrijoreze. Pină în prezent a- 
vem bişniţari milionari, avem 
privatizaţi milionari, probabil 
fotbalişti, dar mă îndoiesc -iră 
vreun om de ştiinţă a reuşit per
formanţa de d se îmbogăţi din 
propria valoare. Grevă degeaba 
ar face. pentru câ nu.i-ar băga 
nimeni în seamă. Au dispărut 
cele două mari personalităţi ale 
României, dintre care un savant

de renume mondial, iar alţii nu 
s-au lansat. Cînd ne vom putea 
răspunde la întrebarea: De ce 
nu se porite afirma un om de 
ştiinţă în România? vom,'avea 
răspunsul şi la cealaltă întreba
re dramatică: De ce fug româ
nii din propria lor ţară?

TELESPECTATOR. Televiziu
nea Română (destabilizată) devi
ne din ce .în ce mai slabă. în 
noaptea dc Crăciun ne-a oferit 
un program de, trei ore tn care 
am avut ocazia să-l admirăm 
pînă la disperare pe Ioan Luehi- 
nn Mihale, care dovedeşte non
şalant ă în tot ceea ce face: cln- 
tă, dansează, i conversează, bea 
Ce nu ştiu domnii şi doamnele 
(domnişoarele) de la televiziune 

.este că gustul telespectatorilor 
s-a stabilizat şi. pentru marii noş
tri actori: Marin Moraru, Draga 
Oltcanu-Matei, - Gh?oriihe Dinică. 
Ştefan Iordache, Mitică Popes
cu, Carmen Stănescu şi mulţi, 
mulţi alţii po care-i vedem din 
Paşti în ‘ Paşti. Şi că ne-am să
turat de spectacole Ieftine şi vul

gare (fie ele şi străine) care sa
tisfac — e drept —, prostul gust. 
Dar îl şi cultivă!

PREŢURI. Liberalizarea (în 
sus) a preţurilor ar trebui să 
rezolve problemele de fond ale 
economiei, col puţin teoretic. Aşa 
o fi, timpul va decide în această' 
privinţă. Preţurile noi. triple sau 
cvadruple, sînt calculate acum 
în mod real, zic economiştii.' Dar, 
îi întrebăm pe dumnealor Tinde 
sînt incluse sustragerile (ca să 
nu le spunem furturi)? Intr-o e- 
conomie reală de piaţă „luxul* 
de a fura nu şi-l permite ni
meni. pe cînd la noi se .sustra
ge" şi oul de sub cloşcă. Gine 
nu credo, să facă bine să. mear
gă Ia Oscr să se coţivingâ. Le
gea cconomică a reglării cererii 
şi a ofertei (reflectata de preţ) 
mai • este influenţată şl de ec- 
rerca externă, O merceologă ve
nită de la contractări mi-a spus 
că negocierea esto o glumă. In 
realitate vine furnizorul, anunţă 
preţul şl dacă-ţi convine cum
peri, dacă nu, marfa se vinde, 
avantajos, în străinătate! Cum

s-ar zice; teoria ca, teoria, dar 
practica ne omoară.

MULŢUMIRI. Celor, ce au tru
dit la facerea globurilor ce îm
podobesc pomul de Crăciun sc 
cuvine să le aducem mulţumiri
le noastre şl ale copiilor. Gra
ţie lor, din banalul tub d c , sti
clă, din culori şi imaginaţie - au 
ieşit globuri strălucitoare, vesele, 
ce ne-ou înseninat sărbătorile.

BILETE I.J.T.L. După cîleam 
observat, J.J.T L.-ul îşi vinde 
biletele prin chioşcurile proprii, 
renunţînd la serviciile tutunge
riilor. Atîta doar că, uneori, o-ţl 
cumpăra un bilet devine o pro* 
blomă. în Piaţa Victoriei este 
un chioşc de bilete, dar nu moi 
esto staţie, acolo. în Piota Libert 
tăţii n» este nici un chioşc de 
bilete. în schimb, este staţie. A- 
şa câ devine necesară o cursă 
pc jos pînă în Piaţa Mihai Vi
teazul pentru n-ti' cumpăra rfv- 
nltul bilet. I.J.T.L. nu ore inte
resul ca . bilcttk) să «e poată 
procura mai uşor? • - . ■

M. SANGliORZAN
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PROGRAMUL UNITAJILOR COMERCIALE 
în perioada 29 decembrie 1990 — 2 ianuarie 1991.

In ziua de 29 decem brie 1990 intrecga reţea comerciala 
din municipii şi oraşe va funcţiona dupâ orarul unei zile 
obişnuite.

In ziua de 31 decem brie a.c. magazinele alimentare, 
pîine, legunie-fructe, tutungerii şi presă vor fi deschise pînă 
la orele 17, iar unităţile de alimentaţie publică pînă la 
ora 18.

Unităţile de alimentaţie publică ce  organizează Revelio
nul, îşi vor începe activitatea la orele 18 pînâ la ora 6 di
mineaţa.

fn ziua de 2 ianuarie 1991 vor fi deschise pînă la orele 
12 unităţile de pîine magazinele care desfac pîine, lapte, 
tutun şi presâ.

Unităţile de alimentaţie publică în ziua de 2 ianuarie 
1991 vor funcţiona cu program de duminică. (1925)

«DUMNEZEU NU ESTE O FI
INŢA NECUNOSCUTA. Vă este 
mai aproape decît bănuiţi. Vă 
informăm cu plăcere. UNIVEÎÎ- 
SELX.ES LEF3EN e.V. Post fach 
5543, D-3700 Wurzburg, R.F.G.'V

ViNZAKI-CUMPABARl
•  Vlad televizor alb negra Te

lefon 4-70-43, ecran 60 cm.
(405SO)

® Vîad scurtă blană neagră 42, 
garniturg pluş, covor persan, 
draperie perdele. Telefon 5-39-45. 
<40900)

® Vind convenabil Ford, sta
re bună, eventual schimb motor. 
Telefon 8-08-94. (40080)

®. Vînd convenabil v videore
corder „National*. CUmpăr îns
criere televizor color. Telefon:
2-39-54. (40802)
, O Vînd, pe valută, proprietate 

In zona comercială, compusă din 
Una casă cu 2 camere şi depen
dinţe şi 2 depozite amenajate, 
localizată central. Informaţii pe 
strada Moţilor ar. 87. (404S5/A)

© Vînd sau închiriez, pe valu
tă, apartament 2 camere deco- ' 
mandate, confort I, parchetat. 
Cald, gaze, zugrăvit calciu, lu
mină reglabilă, luxos mobilat, 
loc parcare, toate condiţiile ne
cesare, antenă parabolică, bucă
tărie utilată, telefon cu număr 
secret, poziţie excelentă/ însorit, 
lîngă complex, pădure, bază 
sportivă şi han „Colina". Telefon
7—29'73 sau 90/34-90-19 seara Ur- 
ziu. (40780)

® Vînd maşină de cusut Sin- 
ger, cîntar 5 kg. Telefon 1-32 52. ‘ 
(40683)

© Vtnd bibllotecg nouă, din 
lemn masiv. Telefon 6-58-30.
(40337)

O Vînd microbuz. Informaţii: 
telefon 8-53-21. (40759)

® Vtnd televizor alb negru Te- • 
lefon 1.99-63. (40332)

® Vînd televizor alb negru cu 
circuite integrate. Telefon 6-58-18. 

(40695)
o  Vînd sanie-bob, set cabluri 

video. Cumpăr polarizor magne
tic automat. Telefon 1-63-39. 
(40693)

• Vînd receptor satelit. Tele
fon. 6-40-20, orele 17—20.
(40810)

® Vînd videorecorder JVG nou, 
In garanţie, videorecorder porta
bil „Blaupunkt*. cumpăr videcr 
cameră „Movie* nouă. ‘ Gherla, 
telefon 952/4-19-07. (40684)

O Vind televizor color „Phi
lips". Telefon 8-34-05. (40C66)

•  Vînd TV color „Vldeoton* 
cu diagonala 57 cm, In stare per
fectă. Telefon 7-71-63, între ore
le 9—21. (40763)

© Vînd video JVC nou, sigilat,
41.000 lei. Telefon 4-67-A9.
(40756)

® Vînd televizoare color, dia
gonala 68 cm. Telefon 3-08-78. 
(40778/T1)

• Vind haine import şl trenu- 
leţ electric. Telefon 1-94-76.
(40338)

9  Cu inima zdrobită de durere 
şi ochill plini de iairimi mnunţ 
încetarea din viaţă, după o grea 
suferinţă, a scumpului men set 
SOCACIU NICOLAE, rost meca
nic auto la I.J.T.L. Cluj. Inmor- 
mîntarea va avea loc luni Sl de
cembrie, ora 13, la cimitirul Cen
tral. Soţia Maria.

9  Pios şi Îndurerat omagiu ce
lui mai iubit tată, ginere ; 1  bu
nic, SOCACIU NICOLAE, îa vira
tă de 39 aci, care ne-a părăsit 
neaşteptat, lăslndu-ne tn suflete
6 mare durere. Dumnezeu să-l 
odiimească în pace. îndureraţi: 
tlica Lenuţa, ginerele Marcel, ne
poţii Sergln şi Gabriel.

9  A dispărut, pentru totdeauna 
dintre noi, fiul şi fratele 

SOCACIU NICOLAE, dar chipul 
şi sufletul s&n blind râmin veş
nic în Inimile noastre. Damneseu 
să-I odihnească. Tata şt sora.

O A dispărut In eternitate, lă- 
sîndu-ne Inimile pline de durere, 
iubitul nostru . frate SOCACIU 
NICOLAE. Chipul şi sunetul său. 
blind vor rămine veşnic Întipă
rit in Inimile noastre. Dumnezen 
să-i odihnească. Fratele Sandu cn 
familia. *

® pios omagia de dragoste şi 
recunoştinţă socrului şt bunicu
lui drag IOAN PiîTKAN la Îm
plinirea a 2 ani de la deces. Bîl- 
baela, Daniela şl Anca. <405321

O Doi ani grei, de adincă du
rere şl singurătate Însoţesc som
nul eternităţii dragului meu soţ 
IOAN PETRAN. Amintite veşni
că. So(ia. (10513)

e  La patru ani de la stinge
rea din viată a adoratei noastre 

mame şi bunici SILVIA 
FLOREA SOLT1SKI pios omagiu 
şi dureroase lacrimi. Puşa şi fa
milia. (4M26/A)

0  pios şl dureros omagiu la 
Împlinirea a 4 ani dc la plecarea 
dintre noi a celei oare a tost 

prof. SILVIA FLOHEA 
SOLTISKI, distinsă artista lirică 
a Operei Itom&ne din Cluj, ne
uitată colegă ţi nepreţuită prie
tenă. Lya nubio. (13126)

O Au trecut* 3 ani do” cind flă-”  
căriic unul cuptor de la „Armă
tura" an spiuis dintre noi pe cel 
mal scump soţ şl tată VIOREL 
IlOavAT U numai 33 ani. Veş
nic ţiemlngliaţl copiii Victoria, 
Viorel ţi soţU Sllria. No te vom 
ulu niciodată. (40R7/A)

t  Au treent 3 ani d* dnd nt- 
| fletui nostru este trist şl Îndu

rerat că sub gUa rece zacs un 
sunet nobil şl drag nouă, celor 
care l-au iubit şl preţuit pe 
scumpul nostrn frate, cumnat şt 
unchi VIOREL IIOîtVAT, plecat 
dintre noi la numai 33 de ani, In 
mod tragic.' Dormi In pace suflet 
bun. Fraţii îi surorile Mia, vi' 
chi, Fiorlca, Petru, Viorica, Do
ru şl Eiţa cu familiile lot.
(4052J)

O Au trecut şase ani de cind 
dragul nostru soţ, tată şi bunic 

'prof. CONSTAN33N BORŞ a ple-
1 In.vcşnicio iâslnd celor 
amintirea. Soţia Raîila şl fami
lia. (45223)

O Cumpăr cort. de patru per
soane. Telefon 3-75-17. (40307)
■ 9  Cumpăr valută vest şi vind 
televizor „Sirius" • nou. Telefon 
1-83-55. (40815)

• Cumpăr valută. Telefon: 
1-60-69. (40820)

«  Cumpăr televizor color cu 
garanţie. Telefon 3 15-33. (40680) 

© Vînd televizor alb-negru 
marca Lux. Informaţii: telefon 
1-93-74, între orele 15—19.
(40867)

® Cumpăr apartament 4 came
re, zonă centrală, Cluj. Telefon 
956/1-70 82. (40879'A)

DECESE-COMEMOKARI

3 SS decembrie, teistă zi -de 
iama. Comemorăm 2 ani de cind 
moji-iea nemiioasă a secerat fi

rul vieţii' scumpului meu fiu: 
Viorel  MIŞCA. Dormi In pace 
suflet blind. Mama Oti’Ja te 
plînge şi i(i veghează somnul 
mereu. (30327)

• La şase luni de Ia placarea 
1»  eternitate a scumpului nostru 

soţ şi tată POP PAVEL, un pios 
omagiu, duioase amintiri. Fami
lia.
O Pios omagiu şl dureroasă a- 

mintire la Împlinirea unui an de 
la trecerea In eternitate a dra
gului nostru soţ', tată şi bunic 
cel care a tost VASILE PEEŞA. 
Soţia Maria, fiica Claudia, gi
nerele Andrei şi nepoţii Baltica, 

.Octavia şl Vlad. (4063S)
O Duminică, 39 dccembrie se 

| Împlineşte un ah de cind ne-a 
părăsit scumpul nostru soţ, ta

tă, socru şi bunic SIMION
I RUSU. Parastasul va avea loc la 
[ biserica ortodoxă din Irli. Fami
lia Îndurerată. '(48653)

® Adio, prietenului şi colegu
lui nostru drag dr. DINU 

CîMPONEBlU. Sincere condole
anţe îndureratei familii. Colegii

• de liceu. (40794)
O Slntem alături de doamna 

farmacistă Elena Cimponeriu- in 
aceste clipe de mare durere prin 
eare trece la pierderea soţului, 
drag ş5 transmitem sincere con
doleanţe. Colectivul Farmaciei 
103. (10773)

0 Un ultim omagiu eclel care 
a fost ANA LĂCĂTUŞ, Dumne
zeu s-o Ierte şl s-o odihnească 
in pace. Sincere condoleanţe fa
miliei îndurerate. Asociaţia de 
locatari Grigore Alexandrescu St, 
(48360)

O Un ultim şl pios omagia ce
lui care a fost- ec. MIHAI 

MIHALCEA. Condoleanţe fami
liei Îndoliate; Fam. Ioan Onac. 
(40801) ■

ft Sintem alături, de familia 
Molnar In marea durere pricinu
ită de pierderea mamei dragi.

I Asociaţia tie locatari Azuga tir. 
S. (10316) -

O Lacrimi şl flori pe mormin- 
tnl iubitului meu soţ GMI+A 
MUREŞAN. Comemorarea a şase 
săptămini de la deces duminică, 
34 dccembrie 1390 la biserica Sf. 
Ioan Botezătorul, (lingă Turtlea- 
na). Soţia îndoliată. (40312)

S Un ultim omagiu celei ce a 
fost soră, cumnată şi mătuşă 

MIOARA. Chipul tău blind va 
rămine veşulc in inimile noas
tre. Fam. Vălean Nicu, Elena şl 
Adrian. (40313)

0  Sincere condoleanţe colege
lor dr. luliana Popovici şl Ne- 
guţa David la trecerea. In nefl*. 
lnţă a tatălui drag. Colegii din 
Institutul de ntologie. (40313)

O Sintem alături de fînli noş
tri Puiu şi Amalia In marea du
rere pricinuită de moartea ma
mei lor. Naşii Gabi şi Rlca. 
(4CSR7)

O Regrete, vcşnice la trecerea 
lu eternitate, la numai 44 de ani, 

a vecinului BOANDI 
ror .on os i. Fam. Eugen Cirje şl 
Sever Popa. (4CS89)

e  Sincere condoleanţe familiei 
Ins. nurcă la pierderea mamei şi 
soacrei dragi. Familia ludcan. 
(40781!)

•  Sintem alături da familia 
Ing. Burcă la marea durera 
pricinuită de moartea 'mamei fl 
soacrei dragi. Asociaţia de loca
tari strada Mehedinţi 39. (40797)

• Sintem alături de colegul 
nostru Nicolae Vălean şi de fa
milia pop In marea durere prici
nuită de trecerea în eternitate a 
surorii şi-l aducem un ultim 
omagiu familiei Îndoliate. Cole
gii de la şcoala de mecanici 
Cluj. (4.3631)

@ Cu tristeţe ne aducem amin
te de 31 decembrie 1889, . cînd 
nc-am despărţit de prietenul nos
tru SANDU TAMAŞ. Fam. Be- 
vesz. (40321)
@ Se Împlinesc I ani de lacri

mi şl'darere uc cind iBoartea ne
miloasă l-a smuls dintre noi pe 
cel mai Iubit soţ, iată, socru şi 
bunic TE0D03 PETRUŞ, Chipul 
lui blind şl bun va rămine veş
nic viu In inimile noastre. So
ţia, fiul, fiicele, ginerii şi nepo
ţii. (40333) ^ ,

O Sincere condoleanţe colegei 
noastre Emilia Isac ia ' moartea 
tatălui drag. Colectivul şl diri
ginta clasei a Xl-a D, Liceul 
„George Bariţiu". (S033S)

O Cu inima împietrită de au
re re anunţăm moartea fulgeră
toare a soţului, tatălui şl buni

cului nostru GHEOItGHE 
GAe ob  fost mecanic, pensionar, 
in virstă de SS de ani. Cu lacri
mi in ochi il vom piînge. Soţia 
Rodica, fetele Gabi, Sorina şl An
gelica, ginerii Flnrm; Ttoml ' şl
l  ejl şi nepoţii Adrian, Ioana, 
Antonia şi TuUur peniru care a 
fost ca un tată. FamUla veşnic 
nsmîngîiaSfi. Inmormintarea va 
avea ioc azi, 23 decembrie, ora 
13 in Someşeni, str. IX  de la 
Brad nr. î*. (4#84!)

© Sintem alături de colegul 
nostrn David Hăşmăşan tn ma
rea durere pricinuită de moartea 
tatălui drag. Sincere condoleanţe 
familiei îndoliate. Colegii de e- 
chlpă ICRAL. (45818)

0  Slntem alături de Elena 
Cimponeriu In durerea pricinu
ită de moartea soţului drag. 
Fata. Ferenez. (59858)

> îndureraţi de moartea atît 
de neaşteptată a apreciatului 
nostru, colocatar şl administrator 
IOAN SACALUŞ, transmitem 
sincere condoleanţe familiei în
durerate. Locatarii din str. Mo
ţilor 11. (40861) .

9  Sintem alături de colega 
noastră Sareczîri Angelica , in 
marea durere pricinuită de dece
sul tatălui drag. Coîegii Dep; I 

I.E.G.A.». Cluj. (40353)
O Cu Inimile zdrobite de du-ţ 

rere anunţăm încetarea din via
ţă, In 27 dccembrie 1090,. după o 
scurtă şi grea suferinţă, a scum
pului nostru fiu şi trate EMIL 
ISAC, in vîrstă de 53 de ani. In- 
humairea va avea Ioc In 31 de
cembrie, orele 12, la capela Mâ- 
năştur. în vscl ncmîngltaţl ma
ma, constantin, Mitică, Nucu cu 
familiile. (40SS2)

A Se împlineşte un an de cînd 
pămîntul rcce acoperă pe cel 

mal iubit soţ şl tată 
ALEXANDRU TAMAŞ. Zadarnic 
te vom aştepta, nu-ţl vom mal 
auzi glasul, nu-ţi vom mal ve
dea chipul, paşii tăi nu vor mai 
trece pragul csscl noastre, din 
tot ce a fost a rămas numai du
rerea şl un dor nestins. Veşnle 
nejnîngîir.ţl soţia Anica şl fiul 
Cristian. (40350)

O Dragii noştri Daria şl Vitgll, 
slntem alături de voi In aceste 

clipe de mare durere. Pe 
IONICA, nu-i vom uita nicioda
tă. Shicere condoleanţe IntregU 
>«'«i!li. Elena şt Sorin Eâfrsan 
(40331)

O Cu adincă durere In sunet 
anunţăm Încetarea din viaţă a 
mamei noastre PETIlO OT1LIA, 
In virstă de 86 de ani. înhuma
rea va area loc In ziua de 31 de
cembrie 1090, ora 14 la cimitirul 
Central. Fiul Tiberto şl familia, 
(40669)

O Tăticul meu iubit, sit. posfr- 
mortem FANEL CÎUPITU 

CîIICAN supremei taie ' Jertfe 
pentru libertatea noastră pe ca
re ai dorit-o şi tu atit' de m ult. 
eu şl mămica ne închinăm c a  
pioşenie ia mormintul tău, acem  
la comemorarea unui -an. Am in 
tirea mereu, vie a sufietului t iu  
bun şi curat, o vom păstra ca  
mare mîndrie. • Fle Jertfa, ta, la
crimile şi durerea noastră, Intra 
binele Neamului tău Iubit. Şâ-ţi 
fie somnul lin. Parastasul' ’ ' <Jo 
pomenire a avut loe la 87 'de* 
eembrie 1890, Iă cimitirul EttsiîS5' 
din Roma», soţia Marcela; ş l ' ri- 
ica Mădăîinâ.

® Colegii de licea aduc un ul
tim omagiu Iul MITO 

ŞIIIIÂLCEA şi adresează .Sincere 
condoleanţe familiei., (19S90) !

9  Sincere condoleanţe colegei 
noastre Suzi Ia deccsul m ajad  
sale dragi. Colectivul CAB — . Ue- 
gionaia C.F. Cluj. (40368)

•  Sîntem alături de dr. Traian 
Egri in marea durere pricinuita 
de deccsul soţiei dragi. Asocia
ţia dc locatari Luceafărului or. 
7.(40873) .

© C u  inimile zdrobite de dure
re, anonţăm încetarea din viaţă, 
Ia data de 26 dccembrie 1930, a 
scumpei noastre" mame, bunici 

şi soacre NASTASIA STUREŞAN 
(ŢUCA), de 69 de aiiC InmoP- 
mlntarea va avea toc. duminică,
30 decembrie 1990, orele 13, in co 
muna iclod. Copiii co familiile. 
(40874)"’

» Sincere condoleanţe' colegol 
noastre Sorina Şe!«,ri pentra- 
pierderea tatăiui drag. Colesli do 
la Oficiul dc Calcul — I.M.U. 
(40873)

6  Mulţumim din Inimă colec- 
tlvclor de la I.P.Z. „Feleacul“, 
C.U.G., Electrometal”, rudelor, 
prietenilor,, colegilor, tuturor ce
lor ce au fost. alături de noi, ca 
fapta. şi gîndal," la marea durere 
prilejuită de trecerea t în eterni
tate a celui mai bun tată, soţ» 

fiu. Urate MIHAI DUMITRU 
MIHALCEA. Dormi In pace sa- 
flet blind. Familia Îndoliată. 
(40833)
O Sincere condoleanţe '  familiei 

Ing. îoan Munteanu cu ocazia 
trecerii în etort\lfate a scumpei 
saiexjstsrori. Asociaţia do. I°r" ' 
str. plopilor xtţ. 3. (408*0)

«  Catedra ds ştiinţa şl Ingine
ria Materialelor a I.P.C.-N. ex
primă colegaini prof. dr.. ing. 
Eugen Bicsafc întreaga compasi
une in aceste moment^ RS’ele 
pricinuite de deccsul mamei 
sale. (40893) ■ -

O Cu1 durere în suîlet anunţ 
Incctarea din viat* a scumpei 
mele soţii EMILIA EGRI, - după 
o grea suferinţă. Inmormintarea 
va avea loc- luni, Sl decembrie, 
ora 13, de la capela nouă „Mâ- 
năştur. Nu te . voi ’ uita nicio
dată. Titl. (40301)

® Cu adincă durere In suflet 
anunţăm încetarea din viaţă a 
scumpei noastre mame, soacre, 
bunici şl străbunici VEitONICA 
MUREŞAN, de 70 de an1» născu
tă in satul Cristorel. tnmormln- 
tarca vn avea loc simbătă, „25 
decembrie,- ora 13, de la capela' 
nouă din clmitlnd Mănăştur.'1 Co-» 
plii Naşu, Ghiţă, Ştefan şi Ma
rin cu* fumilille. (40884)

e  Cu adincă durere ta sunet 
ne despărţim de scumpa noastră 

sort VERONICA MUREŞAN* 
Chipul el blind nu-1 vom uita 
niciodată. FraţU Şl «nr®111* *■ 
familiile. (40884/A)
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